
Создание предприятия по переработке полимерных отходов, в последующем - получения полуфабриката в виде гранул полипропилена (ПП), полиэтилена высокого давления (ПВД) на территории г.Новотроицк Оренбургской области.

Тип инвестиционного инвестиционный проект (стартап)
проекта:

Описание проекта: Создание предприятия по переработке полимерных отходов, в последующем получения полуфабриката в виде гранул.

В рамках бизнес-проекта предполагается выпуск продукции вторичной переработки полимерных отходов, предназначенной для дальнейшей реализации предприятиям использующий данный вид продукции для собственного производства.

Наличие команды профессионалов, имеющей опыт реализации аналогичного проекта.

Цели проекта:

Цель проекта состоит в создании комплекса по переработке полимерных отходов и производства вторичного сырья. Построенный завод по переработке отходов позволит перевести переработку полимерных отходов из затратного проекта в доходный и прибыльный бизнес. Проект возведения завода также направлен на экологическое оздоровление территории (региона РФ), где будет располагаться предприятие

Конкурентные преимущества проекта:

Преимущества проекта и рыночные возможности:

- Постоянный растущий спрос на гранулу ПВД и ПП.

Продукция производства по переработке пластиковые отходы ежегодно пользуется постоянным возрастающим спросом в связи с удорожанием первичных полимеров, производство которых основано на переработке нефти.

- Конкурентоспособная цена.

Стоимость полимерных гранул, полученных в результате переработки отходов из полимеров в зависимости от качества составляет от 32 до 35 руб./кг, а стоимость первичного гранулята (из нефти) равна 78-82 руб./кг. Кроме того, прослеживается прямая зависимость внутренних цен на вторсырье от цен на нефть и первичные полимеры.

- Сырье.

Сырьём для ПП гранул и ПВД гранул являются пластиковые отходы производства и потребления, стоимость которых невелика (8-12р/1кг), а объём для производства есть в достаточном количестве.

- Конкурентоспособность продукции обеспечивается высокой степенью очистки 97%, и по сравнению с конкурентами дешевле на 20%.

Объемы производства/строительства (в год):

Производственная мощность предприятия составляет 288 тонн полимерных отходов в месяц.

Себестоимость получаемой продукции 21,7 руб/кг, конечная стоимость продаж 32 руб/кг.

Объемы реализации (в год):

Прибыль от реализации проекта в год: 35,3 млн. руб.

Краткая справка о состоянии отрасли в стране реализации проекта:

В рамках проекта предполагается выпуск продукции вторичной переработки полимерных отходов, предназначенной для дальнейшей реализации предприятиям использующий данный вид продукции, как сырье собственного производства.

Данный вид производства из полимерного сырья развиваются во всех регионах России и спрос на вторичные полимеры устойчиво растёт.

Предполагаемые источники финансирования проекта

Необходимый объем
привлекаемого
капитала (в рублях):

Сроки реализации проекта

Срок окупаемости 4
(возврат инвестиций,
лет):

Место дислокации

Страна: Россия

Регион (муниципальное образование): Оренбургская область, городской округ г.Новотроицк

Проект предоставил: непосредственно инициатор инвестиционного проекта
Дата публикации проекта: 02.07.2013

ВАЖНО! Все сведения по проекту (в т.ч. финансовые показатели) предоставлены инициатором инвестиционного проекта. Инициатор инвестиционного проекта несет ответственность за достоверность и соответствие действующему законодательству РФ предоставляемых им сведений.